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Λευτέρης Αυγενάκης: « Το Ράλλυ Αιγαίου είναι μία γιορτή της 

ιστιοπλοΐας. Προετοιμάζουμε την επόμενη διοργάνωση » 

 

Με την Τελετή Απονομών στη Ναυτική Διοίκηση Αιγαίου έπεσε η «αυλαία» στο «56ο Ράλλυ Αιγαίου». 

Εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας και του Πολεμικού Ναυτικού, ιστιοπλόοι και φίλοι της ιστιοπλοΐας 

είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις για την ιστορική διοργάνωση αλλά και να συζητήσουν για 

τη νέα μεγάλη διοργάνωση που σχεδιάζει για την επόμενη χρονιά ο Πανελλήνιος Όμιλος Ιστιοπλοΐας 

Ανοικτής Θαλάσσης, τον διεθνή αγώνα «Aegean 600», μία ιστιοπλοϊκή κούρσα 600 ναυτικών μιλίων 

σχεδιασμένη από ιστιοπλόους για ιστιοπλόους.  

Την Τελετή Απονομών τίμησε με την παρουσία του και ο υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Λευτέρης Αυγενάκης. «Μία ωραία γιορτή της ιστιοπλοΐας τελείωσε αλλά μία νέα αρχίζει. Τώρα πάμε 

για την προετοιμασία μιας μεγάλης διεθνούς διοργάνωσης αυτής των 600 ναυτικών μιλίων. Πρέπει με 

κάθε τρόπο να απολαύσουμε τις θάλασσες μας, που είναι από τις καλύτερες στον κόσμο, να στείλουμε 

μηνύματα περιβαλλοντικού σεβασμού αλλά και το μήνυμα ότι η άθληση είναι για όλους, πέρα από κάθε 

ηλικία, και αυτό ο ΠΟΙΑΘ το κάνει με τον καλύτερο τρόπο. Γι΄ αυτό τον λόγο και η συνεργασία μας θα 

είναι στενή», υπογράμμισε ο κ. Αυγενάκης.  

«Ήταν από τις πιο επιτυχημένες διοργανώσεις που έχουν διεξαχθεί από αγωνιστικής πλευράς. Ο άνεμος 

ήταν αρκετά ισχυρός και οι ιστιοδρομίες ολοκληρώθηκαν γρήγορα ώστε οι ιστιοπλόοι να μπορέσουν να 

απολαύσουν την παραμονή τους στα νησιά. Συνεχίζουμε του χρόνου για το « 57ο Ράλλυ Αιγαίου », ενώ 

παράλληλα ετοιμάζουμε μία μεγάλη ιστιοπλοϊκή διοργάνωση που θα αναδείξει τη χώρα μας σε κέντρο 

θαλάσσιου τουρισμού και ναυταθλητισμού. Αυτός θα είναι ένας αγώνας 600 ναυτικών μιλίων στο 

Αιγαίο, χωρίς στάση, με τον οποίον η χώρα μας θα συμπεριληφθεί στην κατηγορία των μεγάλων 

διοργανώσεων του εξωτερικού», υπογράμμισε ο πρόεδρος του Πανελληνίου Ομίλου Ιστιοπλοΐας 

Ανοικτής Θαλάσσης Ιωάννης Μαραγκουδάκης.  



 

 

 

Στην Τελετή Απονομών του « 56ου Ράλλυ Αιγαίου» παρευρέθησαν, μεταξύ άλλων, οι βουλευτές 

Διονύσης Χατζηδάκης, Νικόλαος Μανωλάκος, Κατερίνα Μονογιού, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού 

Γιώργος Μαυρωτάς κ.α.    

Το « 56ο Ράλλυ Αιγαίου » πέρασε στην ιστορία και άφησε στους αγωνιζόμενους, αλλά και σε όσους το 

παρακολούθησαν, αναμνήσεις από ωραίες ανταγωνιστικές ιστιοδρομίες. 

Νησιά σταθμοί της διοργάνωσης ήταν η Αστυπάλαια και η Μήλος. Στα νησιά, οι ιστιοπλόοι, με τη 

βοήθεια της Helmepa, πραγματοποίησαν καθαρισμούς σε παραλίες και σε θαλάσσιες περιοχές 

στέλνοντας το μήνυμα «Να σώσουμε τις θάλασσές μας» ενώ όλα τα είδη μιας χρήσης που 

χρησιμοποιήθηκαν στις εκδηλώσεις ήταν βιοδιασπώμενα. Στην Αστυπάλαια, οι αγωνιζόμενοι πήραν 

μέρος σε διαγωνισμό ζωγραφικής, που έγινε με την υποστήριξης της χορηγού εταιρείας JOTUN και 

ζωγράφισαν το μπλουζάκι του « 57ου Ράλλυ Αιγαίου ». Νικητής ήταν ο Νικόλαος Περβανάς από το 

σκάφος «Κορμοράνος». Στην Μήλο, με την υποστήριξη της «Athens Water Sport», διοργανώθηκε το 

«1ο Aegean Rally - SUP», όπου στο τετραπλό SUP υπερίσχυσε η ομάδα του «Alter Ego».   

Η διαδρομή για το « 57ο Ράλλυ Αιγαίου » θα ανακοινωθεί το Φθινόπωρο.  

Χορηγός του αγώνα για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά θα είναι η πολυεθνική εταιρεία χρωμάτων JOTUN, 

ενώ υποστηρικτές οι εταιρείες, D. KORONAKIS S.A. ένας από τους μεγαλύτερους κατασκευαστές 

σχοινιών και αλυσίδων για την ναυτιλία, η εταιρεία τεχνικής υποστήριξης σε ποντοπόρα πλοία 

TECHNAVA S.A, η εταιρεία φυσικών καλλυντικών KORRES .S.A. καθώς και το Φυσικό Μεταλλικό 

Νερό ΑΥΡΑ, που έχει σημαντικές και ξεχωριστές διεθνείς διακρίσεις. Υποστηρικτής τεχνολογίας είναι η 

εταιρεία G4S, ενώ χορηγοί επικοινωνίας η εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ καθώς και η αθλητική εφημερίδα 

SPORTIME. Τηλεοπτικός μεταδότης με καθημερινές 10΄ εκπομπές η NOVA και χορηγός Digital Media 

η αθλητική ιστοσελίδα WE LOVE SPORTS. Όλες οι ενέργειες για την προστασία του περιβάλλοντος 

τόσο στην Αστυπάλαια όσο και στην Μήλο θα γίνουν σε συνεργασία με την ¨Ελληνική Ένωση 

Προστασίας του Θαλάσσιου Περιβάλλοντος ( HELMEPA) και το Πολεμικό Ναυτικό. 

 

Από το γραφείο Τύπου 

Σας Ευχαριστούμε για την δημοσίευση 


